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Liebe Eltern unserer Barbaraschule,

aufgrund der aktuellen Coronasituation mit einer hohen Inzidenzzahl in der Städteregion Aachen und besonders in Baesweiler haben auch wir als Schule Maßnahmen zu ergreifen. 

Es geht unter anderem darum, Ansteckungsmöglichkeiten zu minimieren und zum Beispiel für eine Verringerung der Kontakte zwischen den Kindern und auch Lehrern zu sorgen. 
Ziel ist es, einer teilweisen oder ganzen Schulschließung vorzubeugen. 

Hinsichtlich der Regeln zum Mund-Nasenschutz wurden Sie in einem vorherigen Brief bereits informiert. (Keine Maskenpflicht im Klassenzimmer, jedoch die dringende Empfehlung, auch dort eine Maske zu tragen und die Bitte, uns diesbezüglich zu unterstützen).

Im folgenden möchten wir Ihnen ergänzend mitteilen, welche Maßnahmen von uns außerdem getroffen werden. Bitte unterstützen Sie uns, indem Sie sich an die entsprechenden Vorgaben halten!

Neuer Stundenplan

Zum Zwecke der Bildung möglichst kleiner Kontaktgruppen haben wir einen neuen Stundenplan erstellt. Dieser ermöglicht es, Klassen seltener zu mischen und auch Lehrer einigen wenigen Lerngruppen zuzuordnen. 

Aus diesem Grund verändern sich die Stundenpläne Ihrer Kinder ab Montag, 02.11.2020.
Bitte schauen Sie in die Postmappe Ihres Kindes, dort finden Sie den neuen Plan.

Wir versuchen nach wie vor, alle relevanten Unterrichtsfächer zu erteilen. Im Fachunterricht kann es im Einzelfall zu Kürzungen oder Streichungen kommen. Dies betrifft aktuell schon den HKU Unterricht in Türkisch und Arabisch. Wir bitten hier um Ihr Verständnis. Nur so lassen sich die oben beschriebenen Maßnahmen realisieren.

Auch der Sportunterricht findet nach wie vor statt. In der Regel wird er auf dem Schulgelände (draußen) durchgeführt. Nur bei Regen gehen in die Kinder in die Turnhalle (unter Einhaltung aller wichtigen Regeln des Hygienekonzeptes für den Sportunterricht).



Im Bereich der OGS konnten wir mit erheblichem Aufwand nun auch die Gruppen nach Jahrgängen getrennt bilden. Diese Regelung ist der personellen Ausstattung unterworfen und muss bei Personalmangel auch wieder zurückgenommen werden. Aber auch dann werden wir uns bemühen, die Kontaktgruppen so klein wie möglich zu halten.

Alle Regelungen zum Schulalltag sind selbstverständlich unter Vorbehalt zu sehen. Im Zuge der sich ständig verändernden Situation in Bezug auf Corona und die entsprechenden Verordnungen dazu kann es jederzeit dazu kommen, dass Stundenplan und Abläufe geändert werden müssen. Wir teilen Ihnen das jeweils rechtzeitig mit. 

Wann darf mein Kind (nicht) in die Schule?
Kinder, deren Eltern Corona positiv getestet sind bleiben zu Hause. Die Anweisung hierzu und den Zeitrahmen teilt Ihnen das Gesundheitsamt mit.
Wenn Eltern als Erstkontaktperson (Kontaktgruppe 1) getestet werden dürfen Kinder rechtlich gesehen trotzdem in die Schule (falls das Gesundheitsamt nichts anderes anweist). Wir möchten jedoch dringend darum bitten, dass die Kinder bis zum hoffentlich negativen Testergebnis nicht in die Schule kommen.
Bitte denken Sie auch daran, uns stets zu informieren, wenn Ihr Kind fehlt und im Falle eines Bezuges zu Corona, dies auch anzugeben.

Betretung des Schulgebäudes:
Das Schulgebäude soll derzeit nur von Kindern und Lehrpersonal betreten werden. 
Bitte betreten Sie als Eltern, nicht das Schulgebäude! (Ausnahme: Eltern, die einen Termin haben.) 
Eltern, die ein sehr dringendes, nicht aufschiebbares Anliegen haben, können außen am Eingang schellen, wir kommen dann zu Ihnen.
Nutzen Sie bitte für Ihre Anliegen grundsätzlich die Möglichkeiten: Telefonat, Mail oder Teams.
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung! Bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen 
M. Meisel - Rektorin
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